

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年12月15日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期一 甲午年十月廿四 国内统一刊号 CN41-0049 总第7055期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天,西北风逐渐加大到5级左右,气温0℃-8℃。市气象台



## 南京大屠杀死难者国家公祭仪式隆重举行

习近平发表重要讲话 张德江主持公祭仪式



12月13日上午,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。(新华社记者 李学仁 摄)



12月13日上午,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。这是公祭仪式现场。(新华社记者 兰红光 摄)

新华社南京12月13日电 (记者霍小光 蔡玉高) 中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调,自古以来,和平就是人类最持久的夙愿。和平像阳光一样温

暖,像雨露一样滋润。有了阳光雨露,万物才能茁壮成长。有了和平稳定,人类才能更好实现自己的梦想。历史告诉我们,和平是需要争取的,和平是需要维护的。只有人人都珍惜和平、维护和平,只有人人都记取战争的惨痛教训,和平才是有希望的。中共中央政治局常委、全国人大常

委会委员长张德江主持公祭仪式。1937年的12月13日,侵华日军侵入南京,对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大屠杀,30万生灵惨遭杀戮,人类文明史上留下最黑暗的一页。2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

公祭日。公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。纪念馆集会广场布置得庄严肃穆。现场国旗下半旗。广场西侧巨大的“灾难墙”,灰黑的底色映衬着“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”14个白色大字。一万余名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时56分,习近平等党和国家领导人步入现场,站立在群众方阵前。18名中国人民解放军三军仪仗兵齐步行进至公祭台两侧,持枪伫立。10时整,公祭仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默

哀。公祭现场拉响了防空警报。同一时间,南京全城警报响起,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣。默哀持续一分钟。军乐团奏响低沉空灵的《安魂曲》,16名礼兵抬起8个巨大的花圈,缓步走上公祭台,将花圈安放在“灾难墙”前。77名南京市青少年饱含深情地宣读《和平宣言》。(下转第二版)

### 2014 九大攻坚 十大建设 中心城区产业发展

记者 刘彦章/撰文 王朝辉 张贇/制作

#### 积极促进中心城区产业发展

市工信局、市商务局、市住建局、市农业局、市文广新局、市政府金融办及“四区”,围绕各自责任和分工,各负其责,优化政策服务,全力服务项目引进、落地、开工,一批项目相继落户中心城区。

#### 产业支撑中心城区做大做强

为振兴中心城区各项产业实业,中心城区产业发展指挥部明确工作责任,先后下发了《关于加快中心城区产业发展实施意见》等文件,建立工作制度,明确各相关单位责任,建立联席会议制度,解决研究问题,全面推动工作,中心城区产业发展取得了初步成效。

#### 全力服务中心城区产业发展

市发改委简化手续;市工商联成立维权服务中心;市统计局、市国土局、市科技局等全力以赴;市财政局设立中心城区产业发展基金2000万元,扶植支持产业发展,前10个月争取项目资金近4400万元;市人社局积极组织用工和企业推介;市规划局、市环保局积极服务;市地税局累计为191户小微企业减免营业税31.4万元。

川汇区以建设区域性物流枢纽中心城市为目标,优先发展现代服务业;以重点项目、特色商业区、大型物流中心建设为抓手,力争到2020年,构建形成现代服务体系。

市经济开发区

- 深辉电器
- 鸿森牧业
- 骐盛包装
- 喜来登五星酒店

一大批新项目相继开工建设。

截至目前,共引进项目13个,总投资76.6亿元,其中投资超过10亿元的项目3个。

总投资45亿元  
3个挖入式港池  
20个500吨级兼1000吨级泊位  
年吞吐量500万吨、中期1000万吨

港口物流产业集聚区加快项目组装。

前10个月,中心城区工业规模以上增加值增长近10%;固定资产投资完成169.2亿元,增长22.7%;实际利用省外资金66.1亿元;房地产开发完成投资101.43亿元,同比增长5.3%;48个中心城区“四个一批”项目前11个月完成投资124.63亿元,占年度投资计划的92.28%,超过了时序进度。

## 鹤壁人大代表团莅周视察

李洪民等陪同

本报讯 (记者 刘瑛) 12月12日,鹤壁市人大常委会主任桂玉强带领部分当地全国、省十二届人大代表莅周,就我市经济社会发展情况进行视察。市人大常委会主任李洪民、副主任时兴功,副市长刘政,及市人大常委会秘书长王富生等陪同视察。

厅,代表团成员认真听取了行政审批窗口审批事项办理的工作情况介绍,实地考察了服务大厅功能布局和便利措施。在沈丘县产业集聚区规划展示馆,代表团成员详细了解沈丘县产业发展的历史、现状和未来规划,并饶有兴致地观看了沈丘县产业集聚区规划模型片。在万果园实业集团有限公司物流中心,代表团成员在认真听取集团运行管理情况介绍后,对我市大力发展现代服务业的做法给予高度评价。在乾丰暖通科技股份有限公司、上海光电产业园、豫东金丝猴清真食品有限公司、河南新华雪啤酒有限公司、商水县河南万果园实业集团有限公司、河南阿尔本制衣有限公司、周口哇哈哈恒枫饮料有限公司,代表团成员走进车间,详细了解企业生产工艺流程和生产经营情况。(下转第二版)

### 久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线:400 822 6839 营销中心:0371-56001999 商务中心:0394-8521111

### 河南农信金燕卡

河南省农村信用社  
622855 8888 8888 8888

飞入寻常百姓家  
贴心的服务 手到手的承诺

### 泰地现代城

多层洋房 新品加推 全城火爆认筹

7701666